

“四城联创”进行时

# 市区多条道路“整容” 夜间施工专补“麻坑”

□记者 傅纪元

本报讯 记者9月7日从市政维修管理队获悉,经过前期摸排,结合市“四城联创”工作要求,城管处市政维修管理队于9月7日晚开始对市区多条主次干道上出现严重网裂、松散、坑洞的路面进行

补修,工期约10天。

9月7日晚10点,在市区西环路和建设路交叉口焦店立交桥下,十几名身穿醒目的橘红色标志服的市政维修管理队职工正在施工,他们修补的是一块约3平方米坑槽,一辆小型工程车将沥青倒到破损路面上,工人用工具将沥青摊

平,压路机将路面压紧压实。20多分钟时间,一处坑洼路面修补完毕。

据市政维修管理队有关负责人介绍,今年夏季雨水较多,加之车流量较大,市区西环路、平安大道、建设路、开源路、稻香路、黄河路、开发二路等多条道路部分路

段路面出现网裂、松散、坑洞等状况,“双节”即将来临,市政维修管理队抓紧时间对破损路面进行修补,预计修补面积5000平方米左右。由于白天道路车流量大,经研究决定所有道路修补均在夜间进行,从每天晚上8点开始至次日3点结束。

## 未来路北段居民盼通公交车

有关人士:需实地考察

□记者 王辉

本报讯 9月5日上午,新城区未来路北段蝶湖湾小区居民张先生致电本报反映,新城区未来路北段不通公交车,希望公交公司尽快开通公交线路,以方便附近居民出行。

张先生说,他在蝶湖湾小区住七八年了,附近居民出行若要坐公交车,需要走到祥云路。目前未来路北段(未来路与长安大道交叉口以北)已经通车半年了,附近有大大小小五六个居民区,市公安局与新城区公安分局都在这段路上。然而,这段路上却没有公交车经过,给居民出行带来不便。

当天下午,记者到未来路与长安大道交叉口看到,16路、50路、66路公交车行驶到这个十字路口后,均沿长安大道西行,不再北行。在长安大道上行驶的许多公交车或向东行驶,或向西运行,没有一辆公交车在这个十字路口拐向未来路北行。

记者就此事致电市公交总公司安全营运部,一名工作人员表示,道路是否需要开通公交线路,需要工作人员实地考察,还要根据相关路段的客流量等情况来决定。对于上述反映,他将向上级领导汇报。

## 市区两级机关单位分包道路卫生检查结果揭晓 一大批单位表现良好被表扬

□记者 傅纪元

本报讯 9月7日下午,市“四城联创”指挥部对市区两级机关单位分包市区道路进行了全面检查,38个单位被表扬。

检查发现,大部分单位主要领

导带队,设置彩旗,佩戴标志,建立创卫宣传督导台,携带清扫工具开展义务劳动,清理街头小广告,劝导行人遵守交通规则,督导沿街单位、门店落实好“门前三包”责任制。

根据现场检查结果,经市“四

城联创”指挥部研究,决定对新华区、高新区、市人大办、市政府办、市政协办、市委组织部、市委政法委、市公安局、市中级人民法院、市检察院、市总工会、市工商局、市文广新局、市市场中心、市房管中心、市旅游局、市国税局、市农机局、市

住建局、市司法局、市供销社、市环保局、市信委、市农业局、市质监局、市食药监局、市交通运输局、市体育局、市财政局、市国土局、市烟草局、市畜牧局、市教育局、市卫计委、市地税局、市残联、市人防办、市林业局等单位提出通报表扬。

## 招教考试

昨天上午,市一高校园里,参加湛河区2018年中小学及幼儿园教师招聘的考生在查看考场分布图。当天,湛河区2018年公开招聘中小学及幼儿园教师笔试在市一高及第41中学举行。此次考试共有近2400名考生参加,他们将争夺150个教师岗位。

本报记者 彭程 摄



## 秋高气爽又免门票 天龙池景区游客多

□记者 胡耀华

本报讯 “这里的景色就是美,我们还采摘了不少山果。”9月8日下午,在天龙池景区玻璃天桥上,来自郑州市的刘先生高兴地说。近日,秋高气爽,景色宜人,加之门票全免,鲁山县尧山镇天龙池景区迎来了不少游客。

记者看到,刘先生采摘的山果多数是猕猴桃和山葡萄,另外还有野生板栗。刘先生说,他去年这个时候就来天龙池玩过,没想到今年遇上免门票,又采摘了山果,真是收获多多。

“上周游客就不少,这周比上一周还要多。”天龙池景区负责人告诉记者,天龙池景区9月1日至30日对河南所有游客免门票,只要提供身份证等有效证件,即可到该景区免费游玩。

## 房屋维修资金 老城区缴存地点变啦 以后缴费 到市政协楼下

□记者 张静

本报讯 记者昨天从市房屋专项维修资金管理中心了解到,原设在市区中兴路南段的老城区缴存窗口已搬迁至建设路中段市政协楼下,并于今日起启用。

据市房屋专项维修资金管理中心有关负责人介绍,老城区缴存窗口于2016年10月17日启用,窗口设立的目的是为了便民,方便业主就近缴存,让群众少跑路,提高办事效率。经过近两年的运行,发现原窗口数量不足:门脸较小,导致经常有业主进错门;门前无法停车,容易造成交通拥堵;与周围标志性建筑物和银行距离稍远。此次搬迁主要就是为了解决这些问题。

据了解,便民缴存窗口只限POS机刷卡办理,不收取现金,也不办理其他业务。工作时间为工作日的9点至12点、13点至17点,周五下午不办理业务。业主携带缴存通知单和身份证即可来便民点缴存房屋维修资金。

## 文明实践

### 捐10万元善款 爱心企业助力特殊人群

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,市区建设路西段鹰城广场上爱意融融,新华区工商助困助残公益捐赠仪式在这里举行。

当天上午9时许,捐赠仪式开始,贵州茅台酒销售有限公司河南省区经理袁安才将10万元

现金支票交到新华区光明路街道工作人员手中。

“你们的爱心温暖了我们,你们的善举我们会铭记,当我们有能力或者有机会的时候,也一定会将这份爱心传递下去。”受助代表周亮激动地说,他家住新华区光明路街道王庄村,他和母亲均为强直性脊柱炎患者,一家

三口全靠59岁的父亲外出打零工和低保金等维持生活。

据新华区光明路街道主任王勇介绍,这笔善款将用于帮扶该街道的困境儿童和丧失劳动能力的重度残疾人,帮扶标准为每人300-2000元不等,目前已确定帮扶对象60多人,具体帮扶人数仍在进一步摸排统计中。

## 公交车司机闫红拾金不昧 张先生手提电脑失而复得

□记者 王桂星 通讯员 刘宽利

本报讯 9月7日下午,市民张先生来到市公交一公司,取回了自己遗失在67路公交车上的手提电脑,对市公交一公司副经理刘西安连声道谢,并请刘西安转达他对67路公交车司机闫红的诚挚谢意。

据刘西安介绍,9月6日下午3点多,闫红驾驶67路公交车

到达终点站中兴科技园后,打扫车厢卫生时发现后排座位上有一个蓝色电脑包,包内装有一台联想手提电脑。驾车返回市公交一公司停车场后,闫红立即把电脑交到了公司值班室,以方便失主联系认领。

此时,市民张先生还不知道自己丢失了电脑,据张先生介绍,9月6日下午,他乘坐67路公交车前往新城区威佳汽车城办事,

匆忙中下车时把随身携带的手提电脑忘在了公交车上。直到晚上7点多,张先生才想起来手提电脑不见了。抱着试试看的心里,他拨打了市公交总公司客服电话3382000,请求帮助寻找电脑。公交客服人员很快回复,张先生的手提电脑找到了,在市公交一公司值班室。因张先生当时有事需要处理,就与公交客服人员约定第二天下午领取。



## 站务人员学急救

9月8日上午,市客运中心站候车室里,站务人员正学习心肺复苏术。当天是世界急救日,主题为:交通安全“救”在身边。该站与市红十字会联合开展了急救演练。 本报记者 张鹏 摄